

ROMÂNIA



CONSILIUL JUDEȚULUI GALAȚI
Str. Eroilor nr. 7, Galați, 800119
comunicare@cjgalati.ro

Data emiterii: 17.02.2009

Spre difuzare imediată

Comunicat de presă referitor la Conferința “Prezent și perspective în Euroregiunea Dunărea de Jos” - o nouă acțiune menită să întărească parteneriatul Galați – Cahul

În perioada 19-20 februarie 2009, Consiliul Județului Galați, în parteneriat cu Consiliul Raional Cahul, va organiza la Cahul, R. Moldova, Conferința Internațională “Prezent și Perspective în Euroregiunea Dunărea de Jos”.

Acest eveniment va oferi membrilor Euroregiunii „Dunărea de Jos” ocazia de a analiza situația existentă în Euroregiune, precum și perspectivele pe care le deschide dobândirea unui nou statut prin înregistrarea Euroregiunii ”Dunărea de Jos” ca persoană juridică de naționalitate română.

La această manifestare sunt invitați să participe toți membrii Euroregiunii, reprezentanți ai autorităților și instituțiilor publice din raioanele Cahul și Cantemir, R. Moldova, reprezentanți ai universităților, ONG-urilor, precum și alte persoane interesate în dezvoltarea cooperării transfrontaliere la granița dintre România și Republica Moldova.

Conferința se va finaliza cu adoptarea unei *Declarații comune cu privire la viitorul cooperării transfrontaliere în Euroregiunea Dunărea de Jos*, textul Declarației urmând a fi făcut cunoscut presei și publicului larg în cadrul unei conferințe de presă organizată la sediul Consiliului Raional Cahul, după încheierea manifestării.

Conferința este organizată în cadrul proiectului “Cooperare Transfrontalieră și Bună Vecinătate la Dunărea de Jos”, finanțat prin Programul de Vecinătate România – Republica Moldova 2004-2006, PHARE CBC 2006, proiect derulat de Consiliul Județului Galați în parteneriat cu Consiliul Raional Cahul, Republica Moldova.

Informații de background:

În prezent, din Euroregiunea “Dunărea de Jos” fac parte județele Galați, Brăila, Tulcea din România, raioanele Cahul și Cantemir din Republica Moldova și regiunea Odesa din Ucraina. Primul pas în dobândirea statutului juridic al acesteia s-a făcut în data de 9 decembrie 2008, la Galați, prin semnarea documentelor constitutive ale Asociației de Cooperare Transfrontalieră “Euroregiunea Dunărea de Jos”.

Pentru detalii suplimentare persoana de contact este dra. Aurelia Domnițeanu, consilier la Direcția de Dezvoltare Regională, Consiliul Județului Galați, telefon: 0236 470 009, fax: 0236 470 264, e-mail: directiadezvoltare@yahoo.com.

Compartimentul de comunicare al Consiliului Județului Galați